

[育儿在线]

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩,出现记忆力减退、吐字吞咽困难、走路不稳的情况。2006年初病情加重,大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了一个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,又继续服了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰了,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活,每天又可以陪老伴散步。我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食,大小便失禁,生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)的研制成功,填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白,是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑梗塞等人群。郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。

24小时咨询电话:河南(0371)60509725

颈肩腰腿疼难忍 自有妙药可回春

65301部队门诊部研制的“麝香灵脂膏”是保守治疗骨质增生、椎间盘突出理想之药,该药于1998年11月通过了军药检部门的严格评审【FP03409(60)号】,经过临床观察,该药能迅速渗透肌肤穿筋过骨、直达病灶,不但可以起到填精补髓控制骨质再生的功效,且具有很强的活血化淤之功,使突出椎管内的髓核,快速失水萎缩,从而使受压的神经得以松解,对骨质增生、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼以及肢体麻木有独到的治疗效果。

电话:13014689376

地址:华山路与淮河路交叉口向西300米

免费妇检加送万元保险

省军区医院把健康送给女性朋友

日前,记者从河南省军区医院获悉,该院将于12月6日开展“迎奥运、庆双节,送健康”活动,活动从12月6日正式启动,至2008年2月5日结束。活动期间,不仅有免费妇科检查、优惠治疗

等项目,而且为到河南省军区医院妇科参加免费检查的女性朋友赠送含1万元的保险贺卡一张;接受微创手术治疗的女性,除享受一定的优惠外,还将赠送含1.5万~5.5万元的人身意外保险。

具体内容如下,免费项目:挂号、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查。优惠项目:超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减免500元;导航微电极治疗卵巢囊

章韦

冬季防治肿瘤,专家支招

高、逐步走向康复的基础。

据第十届全国临床肿瘤学大会最新消息透露:作为基因免疫抗肿瘤药物和现代中药抗肿瘤药物的双重代表,金刺参能靶向识别、逆转和修复人体细胞内的变异基因,并激活宿主自身的抗肿瘤免疫功能,从而抑制已有的肿瘤细胞,并阻止新的肿瘤细胞形成,进而达到控

制肿瘤发展、复发和转移。

金刺参既摒弃了放、化疗的盲目杀伤,又提高了一般中药提升免疫、增加耐受的速度,使患者最大限度地获得良好的生活质量。在临床肿瘤治疗过程中金刺参已经成为包括消化道、呼吸道等众多肿瘤患者在病重、康复、巩固期的首选治疗药物。为了让更多的肿瘤患者

能够安全过冬,金刺参九正堂将会同知名肿瘤专家并联合多位一线肿瘤专家在近日免费为肿瘤患者提供个性化治疗方案。

张文玲:省肿瘤医院主治医师,从事肿瘤临床工作30余年,在肿瘤诊断影像学方面造诣极深,擅长恶性肿瘤内科治疗及病人康复指导。

咨询电话:0371-65936270

选好内衣 远离乳腺疾病

病“及早预防、及早发现、及早治疗”,自1992年在美国倡导发起以来,已成为全球乳腺癌防治活动的公认标志,每年的10月还被定名为“乳腺癌防治月”。

作为2007年“粉红丝带”新一任大使之一,赵雅芝认为,合体内衣比如皇家丽美塑身内衣,不仅可以

让身

材一穿就变,而且还可以重塑产后迷人曲线,帮助女人远离乳腺疾病。

皇家丽美内衣效果如此神奇,到底是怎么样做到一穿就变并且让人感觉舒服呢?据悉,皇家丽美内衣共采用了36种不同弹性强度的面料,腹部、臀部所用的布料,弹性力度比较强,

而腋下、肋下这些部位所用的布料,强度就会小些。通过多角度斜推用力可以将腹部的脂肪转移到胸部,将大腿根部和臀部的脂肪向腰际转移,所以,穿皇家丽美内衣感觉很自然,没有那种被捆绑、被勒的束缚感觉,无论什么身材一穿就变S曲线。 汤如音

做“腰杆子”硬的人,一直是很多人的追求。但拥有健康、过硬的腰杆子并不是那么简单。

调查数据显示,我国有近2亿多腰椎间盘突出症患者,轻者可能腰腿疼,严重者下肢麻木、肌肉萎缩或感觉迟钝,更有甚者可出现大小便失禁。在临床上被称为常见腰患之一的腰椎间盘突出,在医学上却属于很难治愈的顽症。“要间康,为健康撑腰”。如此简单,却能成就很多人恢复过硬、健康“腰杆子”的追求。“腰椎间盘突出是被挤压出来的!重体力劳务人员、农民、司机、行政文员、电脑操作人员、教师、警察、职业经理人等久坐久站的人容易得。”11月30日上午,记者采访了要间康治疗仪研制专家组组长康年,他说为健康撑腰,不单单是要间康给出的承诺,也是大家对健康的一直追求……

晚报记者 聂广利 马连华

“要间康”为您的健康撑腰

腰椎间盘突出“顺势治疗”效果好

老板椅也会坐出腰痛病来

“每100个人中就有15个或16个人患有腰椎间盘突出,可以说这病是常见的腰部疾病之一,很多人都会因它是常见病而忽视,但事实上腰椎间盘突出并不会因为它的常见而病情减轻”。提起腰椎间盘突出,康年首先说起了患者对该病的轻视,以为养养不犯就好了,实际上病根的存在,对健康造成很大的威胁,他说患者首先要对腰椎间盘突出有个正确的认识并加以重视,然后采取有效治疗,才不至于因为导致病情逐步恶化。

“腰椎间盘突出症是一种严重影响人们工作生活能力的常见病,多发病,简单地说,除了一些外伤引起的,大部分都是腰椎生理曲度改变,可以说是被挤出来的病,司机、行政文员、电脑操作人员、教师等一些特殊行业的人最容易得”此病。康年说,

连老板椅也会坐出腰痛病来,一般情况下腰椎间盘突出症几乎可以发生于所有人群,但从临床病理的统计结果分析来看,30~50岁的中青年人群的发病率相对比较高。值得注意的是,近年来腰椎间盘突出症更有年轻化趋势,20多岁的年轻患者在逐渐增多,最小年龄的患者仅有19岁。他接触的腰痛患者比较多,相比较来说对这个现状很了解,目前最担心的是腰椎间盘突出年轻化的趋势,希望能引起大众的关注。

患者一致看好“要间康”

服用药物,只能达到短期止痛、缓解一时病情的效果;手术形式的治疗多数情况下会破坏腰椎的生理结构,给腰椎的稳定性带来不利影响,不能改变腰椎生理曲度,是一大缺憾,康年这样给记者分析。

说起要间康,康年称其是目前最可行、效果好的治疗腰椎间盘突出症的医疗器

械。现在治疗腰痛的方法很多,大多数以止痛为目标,腰椎间盘突出症的治疗成功与否,关键在于祛除病根,既然与腰椎变直、压力增大有关,那么恢复腰椎自然的生理曲度对整体治疗具有积极的意义,否则,即使治疗有效也是治标不治本,愈后还会复发。康年说“要间康多功能脊柱治疗仪”是基于脊柱生物力学的机理,在治疗仪主机上设计有拱形腰架,它的特殊力学结构完全符合并能矫正人体的腰椎生理曲度:当患者静卧在主机上时,患者变直的腰椎,在巧妙的力学作用下自然地又恢复了原有的生理曲度,长期被挤压的腰椎伸展开来,向前凸起,促使突出的髓核重新进入到椎间盘内,使患者腰部肌肉、韧带及椎体关节自然放松,慢慢地恢复原有的韧性和活力。另外一个优势是可以在家自助医疗,方便全家都可以预防治疗,且经济实惠,每天费用不足0.5元,康年说这点



也是广大患者一致看好的。

拥有“要间康”轻松腰健康

“给我老爸和婆婆,还有我自己都各买了台要间康治疗仪,这样才能放心。”李女士在亲身体验3天以后,决定买三部要间康,她说快过年了,送什么礼物都不好,要间康就是腰健康,只有送健康才最安心。

“要间康脊柱治疗仪采用的是西方发达国家通行的‘顺势疗法’的医学哲理,‘顺势疗法’其原理是以非常小的外力来刺激与诱导病人与生俱来的免疫系统。是自然、舒服地利用人体强大

的自我康复功能治愈疾病。早在400多年前,由西方医学之父希波克拉底提出、哈尼曼整理并推广使用。”介绍起来要间康,身为研制专家的康年充满自豪,他说这种成就是旁人体会不到的。

据介绍,要间康多功能脊柱治疗仪在自然牵引的同时,增加了“能量系统”,及时给腰部补充能量,经常使用腰好,肾好,身体强。主机装有24种天然名贵动植物组成的增效层,在能量作用下能发挥通透作用,通过场效应能量导入人体经络,起到活血化淤、消炎止痛、祛热散寒、滋阴强肾的作用。五大功能相辅相成,文武兼施,共同作用于腰部病变部位,方法简单,经

济实惠无痛苦,坚持治疗可恢复人体正常生理曲度,祛除腰痛,是治疗腰椎间盘突出症的有力手段和治疗方向。

温馨提示 为帮助更多被腰疾困扰、饱受腰痛折磨的朋友,要间康公司在南阳路与东风路北50米开设有免费体验中心,可长期免费体验,亲身感受要间康的治疗效果。

免费体验中心:一部:南阳路与东风路北50米路西,电话:63736237

二部:火车头体育场内,电话:66660610

要间康热线:67895000、67895066、67895077

(公司愿意上门为您服务并诚招加盟合作!)